
اردوگاه آبی

پیغام مالکان استقلال به ساپینتو

منتظر قهرمانی هستیم
حالا که استقلال تیم پرمهره و پرستاره‌ای را ترتیب 
داده، هلدینگ خلیج‌فارس نیز از ساپینتو انتظار 
دارد در راستای قهرمان کردن آبی‌ها در لیگ 
برتر قدم بردارد. در همین راستا علی تاجرنیا، 
سرپرست استقلال این جملات را به زبان آورده 
است: »امروز کسی نمی‌گوید چه کسی دو ستاره 
قهرمانی استقلال را گرفته است، همه می‌گوییم 
دو قهرمانی آسیا داریم. اگر امروز ستاره سوم 
گرفته شود به‌عنوان استقلالی پـُــز می‌دهیم. 
مهم این است کسانی که مسئولیت دارند به 
درستی کارشان را انجام دهند و کسانی که بیرون 
هستند، تقویت و حمایت کنند. اگر این فرهنگ 
جا بیفتد جدا از اینکه جام بگیریم یا نگیریم، 
قهرمانیم. شاید یک دوره قهرمان شویم، ولی با 
دور شدن از این فرهنگ، سال‌ها از قهرمانی دور 
خواهیم شد. تأکید می‌کنم که توقع هلدینگ 
خلیج‌فارس و هیأت مدیره باشگاه جز قهرمانی از 
استقلال نیست. البته شکی نیست که استقلال 
از این پس نیاز به مراقبت بیشتری دارد، اما بحث 
اصلی همان حمایت از مجموعه‌های مختلف 

باشگاه است.«

بازگشت دوباره استقلال به کیش
تیم فوتبال استقلال پس از پایان دیدار خود 
مقابل همنام اهوازی، برنامه آماده‌سازی ویژه‌ای 
برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا در نظر گرفته 
است. بر اساس هماهنگی‌های انجام شده، 
آبی‌پوشان پایتخت روز ۲۲ شهریور برای دومین 
بار در فصل جاری راهی جزیره کیش می‌شوند تا 
یک اردوی کوتاه‌مدت سه روزه برگزار کنند. هدف 
از این اردو ایجاد شرایط بدنی و روحی مناسب برای 
شاگردان ریکاردو ساپینتو پیش از دیدار حساس 

برابر الوصل امارات است.
استقلالی‌ها طی این سه روز، علاوه بر تمرینات 
تاکتیکی و بدنی، جلسات فنی ویژه‌ای نیز خواهند 
داشت تا نقاط ضعف و قوت تیم حریف به‌طور 
کامل بررسی شود. کیش به دلیل شرایط آب و 
هوایی نزدیک به دبی و امکانات ورزشی مناسب، 
به عنوان بهترین گزینه برای برگزاری این اردو 

انتخاب شده است. 
پس از پایان این مرحله آماده‌سازی، کاروان 
استقلال روز ۲۵ شهریور مستقیماً از کیش به دبی 
پرواز خواهد کرد تا در آرامش و بدون خستگی 
سفرهای زمینی یا هوایی داخلی، خود را به محل 
مسابقه برساند. بر اساس برنامه اعلام شده، 
استقلال روز ۲۶ شهریور در نخستین دیدار آسیایی 
خود برابر تیم الوصل امارات به میدان می‌رود. 
این بازی برای نماینده ایران اهمیت بالایی دارد 
و کادرفنی امیدوار است اردوی سه‌روزه در کیش 
نقش مؤثری در آماده‌سازی تیم برای این رقابت 

باشد. داشته 
 

با وجود جذب 8 بازیکن غیر ایرانی
 باشگاه استقلال به دنبال 

افزایش سهمیه بازیکنان خارجی
باشگاه استقلال در حالی که با جذب بازیکنانی 
همچون آدان، آشورماتوف، اندونگ، جمپو، نازون، 
آسانی، منیر الحدادی و ماشاریپوف )در صورت 
باقی ماندن در لیست( هم‌اکنون ۸ بازیکن 
خارجی در اختیار دارد، بار دیگر از سازمان لیگ 
درخواست کرده است تا تعداد سهمیه جذب 
بازیکنان خارجی را افزایش دهد. این درخواست 
نشان‌دهنده برنامه بلندمدت باشگاه برای تقویت 
تیم و رقابت مؤثر در لیگ برتر و لیگ قهرمانان 

آسیا است.
استقلال با توجه به اهداف آسیایی و نیاز به 
تقویت خطوط مختلف، به دنبال افزایش این 
سهمیه است تا بتواند عاوه بر حفظ بازیکنان 
فعلی، گزینه‌های جدیدی را هم برای تقویت تیم 
در اختیار داشته باشد. جذب بازیکنان خارجی 
با کیفیت بالا می‌تواند هم به ارتقای سطح فنی 
تیم کمک کند و هم تجربه بین‌المللی بازیکنان 
را افزایش دهد؛ چیزی که برای موفقیت در 
مسابقات آسیایی اهمیت زیادی دارد. حال اینکه 
سازمان لیگ با درخواست باشگاه استقلال در 
این فصل موافقت کند خیلی بعید است و البته 
ارائه چنین پیشنهادی خود بیانگر ظرفیت بالای 
مدیران این باشگاه برای جذب تعداد بیشتری 

بازیکن خارجی است.

سهرابیان به دنبال معافیت قطعی
چند وقت پیش درباره تداوم حضور آرمین 
و  حرف  ل  ستقلا ا کیب  تر ر  د ن  بیا ا سهر
حدیث‌هایی پیش آمد. هرچند که هیأت 
فوتبال استان تهران دریافت هرگونه نامه مبنی 
برغیرمجاز بودن این بازیکن به دلیل سرباز 
شدن را تأیید نکرد اما بعد از آن سهرابیان اعلام 
کرد که توانسته برای مدتی معین معافیت خود 

را تمدید کند. 
حالا اما خبر می‌رسد این بازیکن به دنبال 
دریافت معافیت قطعی از طرق قانونی است و 
در این راستا تاش می‌کند تا شاید این موضوع 

را به طور کلی حل کند. 
باید دید در روزهای آتی چه خواهد شد، هرچند 
که با آمدن آشورماتوف بعید است که دیگر به 
این بازیکن در استقلال بازی‌های آن‌چنانی برسد 
و به احتمال زیاد از زوج آشورماتوف و آقاسی 

استفاده خواهد شد.
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الان وقت آزمون و خطای جوانان تیم ملی نیست

روشن: با این بازیکنان باید از ساپینتو توقع قهرمانی داشت

هر روز اخباری در خصوص جذب 
بازیکنان خارجی در استقلال مطرح 
می‌شود؛ بازیکنانی که سابقه خوبی در 
فوتبال دنیا دارند و به نظر می‌رسد که با 
ارقام بالایی به جمع آبی‌ها پیوسته‌اند. 
یکی از جدیدترین این بازیکنان، منیر 
الحدادی ستاره سابق بارسلونا است که 
تمجیدهای زیادی از این خرید و سایر 
خریدهای آبی‌پوشان صورت گرفته 
است. این موضوع باعث شد تا علی 
تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی استقلال 
در توئیتی خطاب به ساپینتو اعام 
کند که حالا نوبت او است که کارش را 

انجام بدهد.
حسن روشن، پیشکسوت استقلال در 
گفت‌و‌گو با »ایران ورزشی« بیان داشت: 
»جذب بازیکنان خارجی باکیفیت اتفاق 

خوبی است اما هیچ کمیته فنی‌ای 
برای جذب گزینه‌های مورد نظر باشگاه 
وجود ندارد که بخواهد در خصوص 
جذب بازیکنان در پست‌های مورد نیاز 
تیم اظهارنظر کند. مهم‌ترین ضعف 
استقلال در خط دفاعی است و استقلال 
در این خط بسیار شکننده نشان داد و 
اگر 10تا مارادونا هم به استقلال بیاورند 
و فکری به حال خط دفاعی استقلال 

نکنند، تیم شکست خواهد خورد.«
او در ادامه افزود: »هر روز خبر تازه‌ای 
در خصوص جذب بازیکن جدید در 
جذب  و  می‌شود  ح  مطر استقلال 
بی‌مورد بازیکن باعث می‌شود تا این 
تیم در برخی خطوط با تراکم بازیکن 
مواجه شود. بازیکن خارجی که با مبالغ 
بسیار به ایران می‌آید باید بازی کند 
چرا که این بازیکنان گرانقیمت باید 
کیفیت تیم را بالا ببرند در غیر این 
صورت هیچ سودی برای فوتبال کشور 
و تیم‌شان نخواهند داشت. ضمن اینکه 

ما تجربه تلخی هم در این خصوص 
داشتیم و آن در زمان استیل‌آذین رخ 
داد و در آن زمان 4کاپیتان تیم ملی 
در استیل‌آذین بازی می‌کردند اما در 
نهایت تیم قبل از اتمام لیگ به دسته 

پایین‌تر سقوط کرد.«
این پیشکسوت استقلال گفت: »یکی 
دیگر از موضوعاتی که باشگاه باید در 
جذب بازیکنان خارجی در نظر بگیرد، 
وضعیت فعلی کشور است، کشور ما 
هم‌اکنون در موقعیت جنگی قرار دارد 
و باتوجه به ‌بند قرارداد بازیکنان خارجی 
و این موضوع که بازیکنان خارجی 
می‌توانند در صورت ناامنی تیم را رها 
کنند، هر آن این احتمال می‌رود که در 
صورت کوچک‌ترین اتفاق این بازیکنان 
کشور را ترک کنند و استقلال با کمبود 
بازیکن مواجه شود. البته من امیدوارم 
که این اتفاق رخ ندهد و ان‌شاء‌الله 
مشکلی هم پیش نخواهد آمد اما به 
هرحال باید احتمالات را نیز در نظر 

» . گرفت
روشن به صحبت‌های خود این‌گونه 
ادامه داد: »ماک اصلی برای قهرمانی 
یک تیم پول نیست بلکه اصلی‌ترین 
عامل برای رسیدن به این مهم مدیریت 
صحیح منابع مالی است. درحال حاضر 
مدیریت کلان استقلال متزلزل است 
و استقلال 10سال است که یک مدیر 
درجه یک و باتجربه نداشته و در واقع 
این خلأ اصلی تیم محسوب می‌شود. 
استقلال بازیکنان خوبی را با نظر 
ساپینتو به استقلال آورده و باید از این 
مربی توقع قهرمانی داشته باشد. در کل 
ساپینتو به درد یک تیم بزرگ نمی‌خورد 
چرا که هیچ تعادلی در حرکات او وجود 

ندارد.«
روشن افزود: »در آن مقطع که ساپینتو 
به استقلال آمده بود حرکات او موجب 
شد تا تیم از قهرمانی دور شود. حرکات 
ساپینتو در آن مقطع باعث شد تا این 
مربی با محرومیت‌های زیادی مواجه 

شود و حالا در صورت ادامه این موضوع 
از سوی ساپینتو استقلال ضربه خواهد 
خورد. تیم در چند بازی گذشته بدون 
باخت بوده و حالا باید دید که ساپینتو 
بعد از باخت چه واکنشی نشان خواهد 
داد و آیا حرکات گذشته خود را تکرار 
خواهد کرد یا اینکه این حرکات توسط 

او تکرار نمی‌شود.«
این پیشکسوت فوتبال در خصوص 
تیم ملی و مسابقات کافا بیان داشت: 
»بحث جوانگرایی در تیم ملی از ماه‌ها 
پیش مطرح شد و در آن مقطع باید 
مسئولان تیم ملی این موضوع را جدی 

می‌گرفتند و تیم را جوان می‌کردند، 
حالا زمان آن نیست که بازیکنان 
جوان را برای آزمون و خطا به تیم 
ملی بیاوریم چراکه زمان زیادی تا آغاز 
جام جهانی باقی نمانده و در فاصله 
7 الی 8ماهه تا جام جهانی تیم باید 
تاکنون ترکیب خود را می‌شناخت و با 
بهترین ترکیب بازی می‌کرد. از نظر من 
تیم ملی چاره‌ای به‌جز حضور در کافا 
نداشت چرا که سالهاست این تجربه را 
داریم که تیم‌های بزرگ با تیم ملی ما 
بازی نمی‌کنند و این موضوع جدیدی 

» . نیست

خروج ماشاریپوف از لیست استقلال کلید خورد

جلال‌الدین زیر تیغ جراحی
فبک  ها  ، ف یپو ر شا ما ین  لد ل‌ا جلا
ز  ا پس   ، ل ستقلا ا تیم  نی  بکستا ز ا
پشت‌سرگذاشتن هفته‌ها بلاتکلیفی، به 
این نتیجه رسیده است که باید پای خود را 
به تیغ جراحان بسپارد. طبق برنامه‌ریزی 
کادر پزشکی، این عمل به‌زودی در ایران 
انجام خواهد شد و دوران نقاهت او چندین 

هفته به طول می‌انجامد.
با توجه به شرایط موجود، احتمال 
زیادی وجود دارد که باشگاه استقلال نام 
ماشاریپوف را تا پایان نیم‌فصل نخست 

لیگ برتر از فهرست خود خارج کند.
این اقدام نه‌تنها فرصت بازگشت سریع 
به میادین را از بازیکن ازبک می‌گیرد، بلکه 
می‌تواند سرنوشت نیم‌فصل استقلال را 
نیز تحت‌تأثیر قرار دهد؛ چراکه ماشاریپوف 
یکی از مهره‌های کلیدی در میانه میدان 
ست  د و  ا غیبت  و  می‌شد  محسوب 
سرمربی را برای استفاده از تاکتیک‌های 
متنوع محدود خواهد کرد. ضمن اینکه 
ساپینتو بار‌ها از عملکرد ماشاریپوف نیز 

تعریف‌وتمجید کرده بود.
با جراحی که به زودی انجام خواهد شد، 

اینکه ماشاریپوف  احتمال 
نتواند با تیم ملی کشورش 

به جام‌جهانی برود نیز 
بسیار زیاد است.

مسلم  نچه  آ
شت  نو سر ست  ا
ر  د ف  یپو ر شا ما
حد  تا  ل  ستقلا ا

زیادی به روند 
و  ا ی  د بهبو
عمل  ز  ا پس 

 . د ر ا د بستگی 
ن  ا ر ا د ا نیز هو

امیدوارند این ستاره ازبک 
ریکاوری  از  پس  ند  بتوا
کامل، بار دیگر با قدرت 
به ترکیب تیم بازگردد که 
البته در صورت جراحی 
رباط پا این بازگشت تا 
پایان سال ممکن نخواهد 
بود و شاید در بهارسال بعد  

ماشاریپوف را در استقلال 
. کنیم یت  ؤ ر

خ دهد شاید در نیم فصل اتفاقاتی ر

پرونده بیرانوند با استقلال باز است
باشگاه استقلال در حالی که اخیراً با جذب 
آدان دروازه‌بان اسپانیایی بخشی از 
نگرانی‌های خود در خط دروازه را 
برطرف کرده، همچنان در اندیشه 

تقویت بیشتر این پست است.
نزدیکان به باشگاه مدعی‌اند که 
پرونده جذب علیرضا بیرانوند 
همچنان باز است و هیچ 
بعید نیست این دروازه‌بان 
پایان  از  پس  ملی‌پوش 
محرومیتش در نیم‌فصل 
ن  شا بی‌پو آ جمع  به 
چنین   . شود ضافه  ا
شک  بدون  انتقالی 
یکی از پر سر و صداترین 
جابه‌جایی‌های تاریخ 
لیگ برتر خواهد بود و 
می‌تواند موازنه قدرت در 
رقابت‌های داخلی را به سود استقلال 

دهد. تغییر 
مدیران استقلال بار‌ها اعام کرده‌اند که 
برای تقویت تیم در مسیر رقابت‌های سنگین 
پیش‌رو، هیچ محدودیت مالی برای خود متصور 

نیستند. این موضع‌گیری باعث شده تا شایعات 
فراوانی درباره جذب ستاره‌های جدید داخلی 
و خارجی در نیم‌فصل بر سر زبان‌ها بیفتد. 
استقلال با چنین سیاستی نشان می‌دهد 
که تنها به نتایج کوتاه‌مدت فکر نمی‌کند و 
قصد دارد در مسیر قهرمانی لیگ و موفقیت در 
لیگ قهرمانان آسیا، دست به اقدامات جدی و 

بزند. پرهزینه 
در صورت تحقق انتقال بیرانوند، استقلال علاوه 
بر داشتن یک گلر باتجربه اروپایی مانند آدان، 
از حضور یکی از بهترین دروازه‌بان‌های آسیا نیز 
سود خواهد برد. این ترکیب می‌تواند به نقطه 
قوت اصلی تیم تبدیل شود و خیال ساپینتو و 
کادرفنی را از بابت پست دروازه برای ادامه فصل 

راحت کند.
هواداران استقلال هم با دنبال کردن این اخبار، 
امیدوارند که این تیم به بهترین شکل تقویت 
شود و باید دید ماجرای حضور بیرانوند در 
استقلال در نیم‌فصل به سرانجام خواهد رسید 
یا خیر. این اخبار درحالی شنیده می‌شود که 
تیم تراکتور اخیراً یک گلر سوئدی را به خدمت 
گرفته که این نشانه‌ای از احتمال جدایی 

بیرانوند از این تیم است.

حضور 
الحدادی 

در استقلال 
نه تنها برای 

هواداران 
ایرانی 

هیجان‌انگیز 
است، بلکه 
جایگاه تیم 

در سطح 
بین‌المللی 

را نیز تقویت 
می‌کند و 
افق‌های 
جدیدی 

برای 
موفقیت 

در لیگ 
قهرمانان 

آسیا پیش 
روی باشگاه 
قرار می‌دهد

منیر  رگ  بز و  ب  ا جذ ل  نتقا ا
- یی سپانیا ا ستاره   ، ی د ا لحد ا

مغربی، به تیم فوتبال استقلال 

واکنش‌های گسترده‌ای در سطح 
جهانی به همراه داشته و توجه 
رسانه‌های معتبر ورزشی را جلب 

است. کرده 
ل  تبا فو ن  همچو یی  نه‌ها سا ر
دایرکت، توتومرکاتو وب ایتالیا، 
آفریکن فوت، زمین ازبکستان 
و... با پوشش این خبر به تحلیل 
ابعاد فنی و بازاری این انتقال 
پرداخته‌اند و آن را یکی از نقل و 

انتقالات مهم فصل آسیایی عنوان 
کرده‌اند.

حضور الحدادی در استقلال نه تنها 
برای هواداران ایرانی هیجان‌انگیز 
است، بلکه جایگاه تیم در سطح 
بین‌المللی را نیز تقویت می‌کند 
و افق‌های جدیدی برای موفقیت 
در لیگ قهرمانان آسیا پیش روی 

باشگاه قرار می‌دهد.
بر اساس گزارش‌ها، الحدادی 

بازیکنی چندجانبه با توانایی بازی 
در چندین پست هجومی تصویر 
شده است و سبک بازی تکنیکی 
و خلاقانه او مورد توجه قرار گرفته، 
به طوری که می‌تواند به استقلال 
در تقویت خط حمله کمک کند.
رسانه‌های معتبرخارجی به توانایی 
او در گلزنی و ایجاد موقعیت برای 
هم‌تیمی‌ها اشاره کرده و معتقدند 
حضور او می‌تواند الگوی تازه‌ای 

برای بازیکنان جوان ایرانی باشد. 
بویژه سایت‌های ایتالیایی مانند 
توتومرکاتو وب، با اشاره به تجربه 
اروپایی الحدادی، او را بازیکنی با 
ظرفیت بالا برای تأثیرگذاری در 

مسابقات مهم معرفی کرده‌اند.
و  آفریقایی  رسانه‌های  واکنش 
عربی نیز نشان‌دهنده جذابیت 
این انتقال در سطح قاره‌ای است. 
سایت آفریکن فوت به حضور 
الحدادی در لیگ ایران به عنوان 
فرصتی برای افزایش تعامات 
فوتبالی بین کشور‌های منطقه 
بازیکنان  برای  انگیزه  ایجاد  و 
آفریقایی و مغربی یاد کرده است. 
همچنین، رسانه ازبکستانی زمین 
نیز این موضوع را پوشش داده 
و به اهمیت تقویت استقلال در 
رقابت‌های آسیایی اشاره کرده 
است، چرا که الحدادی می‌تواند 
باعث افزایش شانس تیم برای 
لیگ  بالاتر  مراحل  به  صعود 

شود. قهرمانان 
 ، فنی ی  جنبه‌ها بر  ه  و عا

رسانه‌ها به تأثیر این خرید بر 
وجهه بین‌المللی استقلال نیز 
پرداخته‌اند. جذب ستاره‌ای با 
سابقه بازی در لیگ‌های اروپایی، 
نی  جها سطح  ر  د ا  ر ل  ستقلا ا
ح می‌کند و موجب توجه  مطر
خبرنگاران و کارشناسان فوتبال در 
آسیا و اروپا می‌شود. تحلیلگران 
بر این باورند که حضور الحدادی 
می‌تواند هواداران و سرمایه‌گذاران 
بین‌المللی را نیز به سمت باشگاه 
جذب کند و سطح رقابت‌پذیری 
لیگ برتر ایران را افزایش دهد.

به هرحال پیوستن منیر الحدادی 
به استقلال نه تنها یک انتقال 
مهم داخلی است، بلکه بازتاب 
جهانی گسترده‌ای داشته و به نوعی 
استقلال را در میان باشگاه‌های 
از آن، در  فراتر  آسیایی و حتی 
ح کرده  سطح بین‌المللی مطر
است. این خرید نشان می‌دهد 
باشگاه به دنبال ارتقای کیفیت فنی 
تیم و ایجاد جذابیت بیشتر برای 
هواداران داخلی و خارجی است.

رسانه موندو دپورتیوو نیز به انتقال منیر به استقلال اشاره کرده 
و نکات جالبی را یادآور شده است. این نشریه معتبر اسپانیایی با 
پرداختن به سابقه بازی الحدادی در باشگاه‌های مطرح اروپایی مانند 
بارسلونا و لوانته، این انتقال را غیرمنتظره اما جالب توجه توصیف و 
تأکید کرده است که حضور در لیگ ایران فرصت تازه‌ای برای تجربه و 
رشد حرفه‌ای این بازیکن محسوب می‌شود و این اولین بار است که 

منیر در خارج از اسپانیا به فوتبال خواهد پرداخت.
تحلیلگران موندو دپورتیوو بر این باورند که پیوستن الحدادی به 
استقلال فرصتی است تا این بازیکن در محیطی متفاوت و با سبک 
بازی متفاوت نسبت به فوتبال اروپا رشد کند و توانایی‌های خود را 

در لیگی کاماً جدید محک بزند.
به این ترتیب، اولین تجربه خارجی منیر الحدادی در استقلال به 
یک معمای جدی تبدیل شده و باید دید این بازیکن که تا کنون از 
اسپانیا خارج نشده، آیا در استقلال به بازیکنی موفق تبدیل خواهد 

شد یا خیر؟

بازتاب ویژه حضور الحدادی در جمع آبی‌پوشان

استقلال کانون توجه جهانیاستقلال کانون توجه جهانی

نگاه فنی

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

اظهارات اخیر زارعی، سرپرست اداره‌ کل 
ورزش و جوانان خراسان رضوی درباره 
عدم دریافت پیشنهاد رسمی برای 
برگزاری بازی‌های آسیایی استقلال در 
مشهد این سؤال را به وجود آورده که 
سرنوشت برگزاری بازی‌های استقلال 

در این شهر چه خواهد شد؟!
زارعی گفته است برای برگزاری چنین 
رقابت‌هایی لازم است شورای تأمین 
و استانداری نظر بدهند و همچنین 
AFC امکاناتی مانند زمین،  نمایندگان 
هتل و ترانسفر را تأیید کنند. این 

مسأله نشان می‌دهد موضوع میزبانی 
فراتر از تصمیم یک باشگاه یا حتی 
فدراسیون فوتبال است و ابعاد امنیتی، 
لجستیکی و اجرایی گسترده‌ای دارد.

در سال‌های گذشته به دفعات گفته 
شده که مشهد میزبانی از برخی 
مسابقات از جمله دربی و بازی‌های 
آسیایی را به عهده می‌‌گیرد، اما برخی 
احتیاط‌ها سبب لغو برگزاری بازی‌های 

فوتبال در شهر شده است.
در  استان  تأمین  شورای  سوی  از 
قبال میزبانی مسابقات استقلال و 

پرسپولیس همواره حساسیت‌هایی 
وجود دارد که این مسأله کوچکی 
نیست. با توجه به شرایط موجود 
روشن نیست که چرا علی تاجرنیا، 
عضو هیأت مدیره استقلال اخیراً تأکید 
کرده این تیم قطعاً یکی از بازی‌های 
آسیایی خود را در مشهد برگزار خواهد 
کرد؟! تضاد میان این موضع‌گیری و 
سخنان زارعی باعث ابهام در برگزاری 
این بازی شده و مشخص نیست 
چنین  هماهنگی  بدون  استقلال 
وعده‌ای داده یا پشت پرده توافقاتی 

شکل گرفته که هنوز رسانه‌ای نشده 
است. برای میزبانی در لیگ قهرمانان 
آسیا، نمایندگان AFC باید کیفیت 
زمین و ورزشگاه، امکانات هتلینگ، 
حمل و نقل و همچنین تمهیدات 
امنیتی را بررسی و تأیید کنند. در 
با  AFC، حتی  صورت نبود تأیید 
موافقت استان، امکان میزبانی وجود 
نخواهد داشت؛ بنابراین چند سناریو 
پیش روی استقلال قرار دارد؛ اگر 
استان و AFC موافقت کنند، استقلال 
می‌تواند در ورزشگاه امام رضا )ع( به 

میدان برود. در صورت مخالفت شورای 
تأمین، این تیم ناچار است به شهر 
دیگری مانند تهران، اصفهان یا تبریز 
برود. اگر هم AFC امکانات مشهد را 
کافی نداند، میزبانی از بین خواهد 
رفت. جمع‌بندی این است که  وعده 
تاجرنیا مبنی بر قطعی بودن بازی در 
مشهد هنوز ضمانت اجرایی ندارد و 
تنها در صورتی عملی خواهد شد که 
درخواست رسمی استقلال ارائه شود 
و شورای تامین استان و AFC تأیید 

نهایی را بدهند.

با وجود وعده تاجرنیا

ابهام در میزبانی 
بازی‌های آسیایی 
استقلال در مشهد


